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 Jäsentiedote 6/2025 

     4.12.2025 

Hyvä jäsen, 

Tässä on ajankohtaisia tietoja toiminnastamme vuoden 2025 lopussa ja alkavana keväänä 2026.  

 

SYYSKOKOUS 22.11.2025 

 

Syyskokouksessa 22.11.2025 tehdyt päätökset  

Itä-Helsingin Taideseuran syyskokouksessa 22.11.2025 valittiin puheenjohtaja vuodeksi, erovuorossa olevien 

hallituksen jäsenten tilalle uudet seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi sekä kaksi varajäsentä vuodeksi eteenpäin.  

Puheenjohtajaksi valittiin vuodeksi  

- Saara Seppälä, saaseppa@gmail.com, puh. 040 060 3613.  

- Taideseuran hallituksen erovuorossa olleista hallituksen jäsenistä valittiin uudelleen toimikaudelle 2026-2027 

varsinaisiksi jäseniksi Raija Kivikero ja Maila Niskanen-Kopio. Uusina jäseninä vuosiksi 2026-2027 valittiin Sari Törmälä, 

Riitta Flinck ja Laura Juusela. 

- Varajäseniksi valittiin Soile Kortesoja ja Leena Heikkilä.  

- Hallituksessa jatkavat vuodelle 2026 viime vuonna valitut jäsenet Tapio Koskenmäki, Tarja Toikka, Päivi Melamies ja 

Anni Mirzagitova.  

- Maritta Weckström valittiin jatkamaan toiminnantarkastajana.  

Hallituksen jäsenet Riitta Astikainen, Alina Arkonkoski sekä varajäsen Ami Ilomäki olivat ilmoittaneet, etteivät olleet 

käytettävissä tulevaan hallitukseen.  

 

IHTS hallitus 2026: Saara Seppälä (pj)  

Varsinaiset jäsenet Tarja Toikka, Päivi Melamies, Tapio Koskenmäki, Sari Törmälä, Riitta Flinck, Raija Kivikero, Anna 

Mirzagitova, Laura Juusela ja Maila Niskanen-Kopio.  

Varajäsenet Soile Kortesoja ja Leena Heikkilä. 

Uuden hallituksen tehtävä- ja vastuualueet jaetaan järjestäytymiskokouksessa tammikuussa.  

 

Jäsenmaksut vuodelle 2026: Jäsenmaksu 60 € hyväksyttiin.  

Nuorisojäsenten (13-18 v) maksu säilyy edelleen 20 €/vuosi. 

Uuden jäsenen kirjaamismaksu säilyy edelleen 3 €. 

 

KEVÄÄN 2026 VIIKKOKURSSIT 

 

Kurssit pidetään Taideseuran tiloissa kerhotalo Sasekan kellarikerroksessa Vuosaaressa, osoitteessa Kalkkihiekankuja 6, 

00980 Helsinki. Kurssit käynnistyvät viikolla 4, maanantaista 19.1. alkaen. Kursseille osallistuminen edellyttää seuran 

jäsenyyttä. Kurssien hinnat vaihtelevat sen mukaan, miten paljon opetusta kaudessa on. 

   

ma 19.1. Öljy- ja akryylimaalaus klo 15.30–21 - RYHMÄ ON TÄYNNÄ! 
Työskentelyä perinteisellä öljyvärillä (hajuton tärpätti!), vesiliukoisella öljyvärillä tai akryylillä. Sekä annettuja tehtäviä 

että omia aiheita, ohjausta kunkin yksilöllisten tarpeiden mukaan. Sopii lähinnä jo aiemmin maalausta harrastaneille. 

Ryhmä jakautuu liukuvasti iltapäivä- ja iltaryhmiin. Opettaja Mari Pihlajakoski on paikalla 8 kertaa klo 16–19 ja ohjaa 

molempia ryhmiä – välissä on teoriaosuus, lisäksi on 4 kertaa itsenäistä työskentelyä.  

Kurssin hinta on 115 €, viite 94715.  

 

ti 20.1. Tiistaimaalarit klo 10–14 

Kurssi on tarkoitettu itsenäiseen työskentelyyn tottuneille maalareille ja vapaavalintaisille tekniikoille. Opettaja Vesa 

Hjort antaa maalaustehtäviä, yksilöllistä opetusta ja palautetta 5 kertaa kauden aikana. Työskentely tähtää oman 

ilmaisun syventämiseen. Kurssi kokoontuu 12 kertaa, joista 7 kertaa on itsenäistä työskentelyä.  

Kurssin hinta on 110 €, viite 5733.  
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ti 20.1. Elävän mallin piirustus klo 18–20 

Kurssilla piirretään elävää mallia, myös nopeaa croquis -piirustusta. Kurssikertoja on 12, opettaja Laura Konttinen on 

paikalla 5 kertaa ja malli on paikalla 11 kertaa.  

Kurssin hinta on 120 €, viite 5720. 

HUOM: On myös mahdollista tulla piirtämään kertamaksulla (15 €/kerta), jolloin ei tarvitse olla jäsen.  

Lisätietoja: Saara Seppälä saaseppa@gmail.com 

 

ke 21.1. Akryylimaalauksen perusteet ja ohjausta jo aiemmin maalanneille klo 17–19  

Kurssi sopii aloittelijoille mutta myös oman osaamisensa syventäjille. Akryylimaalauksen saloihin perehdytään 

käytännön harjoitteiden ja opettajan antaman palautteen kautta. Opettaja Terhi Ekebom on läsnä 10 kertaa, lisäksi 2 

omatoimikertaa. Vesiliukoisten öljyvärien käyttö on mahdollista. Kurssilla ohjataan myös jo aiemmin maalausta 

harjoittaneita sekä sopivien maalausmateriaalien hankintaa.               

Kurssin hinta 120 euroa, viite 5775. 

 

to 22.1. Torstaimaalarit klo 10.00–14.00 

Kurssilla etsitään uusia kulmia kuvan tekemiseen, tutkitaan ja kehitetään omaa ilmaisutapaa.  

Opettaja Mari Pihlajakoski antaa tehtäviä ja palautetta 5 kertaa kaudessa, muutoin työskennellään itsenäisesti. Välineet 

ja tekniikka vapaat, ainoa vaatimus hajuttomuus. Kurssi kokoontuu 12 kertaa, niistä 7 omatoimikertaa.  

Kurssin hinta 110 €, viite 5762.  

 

to 22.1. Opi grafiikkaa klo 17.30–20  

Kurssi sopii aloittelijoille, mutta myös aiempien grafiikan taitojen päivittäjille ja itsenäiseen työskentelyyn tottuneille. 

Kurssilla tutustutaan mm. metalligrafiikkaan, monotypiaan, linopainantaan ja karborundum -tekniikkaan. Opettajana 

toimii Teija Haavistola. Kurssi kokoontuu 10 kertaa, lisäksi kaksi omatoimikertaa.  

Kurssin hinta 120 €, viite 5759. Mahdollinen materiaalimaksu.  

 

pe 23.1. Piirustusta eri menetelmin klo 18–20  

Tule oppimaan uusia piirustustaitoja tai hiomaan vanhoja. Välineinä pääosin hiili, lyijykynä tai tussi. Opettaja Johanna 

Rojola on opettanut piirustuksen ohella myös graafista suunnittelua, sarjakuvaa ja animaatiota. Opettajan johdolla 

kokoonnutaan 10 kertaa, lisäksi 2 omatoimikertaa.  

Kurssin hinta 120 €, viite 5830. Kurssilla voi käydä myös kertamaksulla à 15€. 

 

la 24.1. Akvarellimaalaus kello 10–13 

Kurssilla työskennellään opettajan kurssisuunnitelman puitteissa keskittyen omaan oppimiseen – teoriaa unohtamatta. 

Opettaja Elina Tammiranta-Summa on paikalla 10 kertaa kello 10–12.30, lisäksi 2 kertaa itsenäistä työskentelyä.  

Kurssin hinta 120 €, viite 94566. 

 

su 25.1. Grafiikan työpaja klo 13-16 

Ryhmä työskentelee itsenäisesti ilman opettajaa. Osallistuminen edellyttää aiempaa kokemusta grafiikan teosta ja 

kykyä työskennellä ilman ohjausta.  

Kurssin hinta 80 €, viite 5843.  

 

ILMOITTAUTUMINEN kaikille viikkokursseille mahdollisimman hyvissä ajoin, viimeistään viikkoa ennen kurssin 

alkua. Ilmoittautuminen ja vapaiden kurssipaikkojen tiedustelut: ihts.kurssit@gmail.com 

 

KURSSIEN MAKSUTIEDOT 

Maksa viikkokurssit viikkoa ennen kurssin alkua seuran tilille FI08 1388 3000 3018 08.  

Osallistuminen edellyttää seuran jäsenyyttä. Katso jäsenyydestä alempana. 

 

JÄSENMAKSUT JA JÄSENKORTIT 

Taideseuran jäsenmaksu vuonna 2026 on 60 €/vuosi, nuorisojäsenet (13–18 v) 20 €/vuosi. Uusilta jäseniltä 

velotetaan lisäksi 3 € kirjaamismaksu. Lasku jäsenmaksusta lähetetään vuoden alussa kaikille jäsenille. 

Uudet jäsentiedustelut osoitetaan ihts.jasen@gmail.com  

Seuran jäsenkortilla saa alennuksia monista taidetarvikeliikkeistä. Sähköisen kortin voi ladata puhelimeen ja se on 

voimassa koko jäsenyyden ajan. Perinteinen jäsenkortti uusitaan joka vuosi. Jos haluat vaihtaa perinteisen kortin 

sähköiseen tai päin vastoin, tai et ole vielä saanut korttia lankaan, ilmoita ihts.jasen@gmail.com 
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SYKSYN 2025 VUOSINÄYTTELY 

 

Syksyn vuosinäyttely ’Sävyjä’ Vuotalon galleriassa onnistui mainiosti. Kävijälaskuri ilmoitti 2900 hengen vierailleen 

katsomassa kolmen viikon aikana. Uutuutena oli teosnumeroiden sijoittaminen alas – olisivat muuten vieneet töiden 

energiaa – se oli kuratoija Päivi Maunun näyttelyripustuksessa tärkeä asia. Tulevaisuudessa on hyvä muistaa tämä 

periaate; numerot on oltava selkeitä ja ohje niiden sijainnista on kirjattava teosluetteloon katsojille nähtäväksi. 

Esillä oli 64 teosta 41 tekijältä, edustaen öljy- ja akryylimaalausta, akvarellia, tussia, paperimassaa, monotypiaa, 

kuivapastellia, sekatekniikkaa, munatemperaa ja öljyä, öljy-lasuuritekniikkaa ja poltettua savea. 

Päivi Maunu jakoi kolme kunniamainintaa; Tua Myliukselle, Siina Hakalalle ja Maila Niskanen-Kopiolle. 

 

JÄSENTEN OMAT NÄYTTELYT 

Hallitus on myös kannustanut taideseuralaisia omaan aktiivisuuteen ja pienimuotoisempien näyttelyiden 

järjestämiseen. Omien näyttelyiden kutsukortit ja tiedot kannattaa edelleen laittaa minulle 

maila.niskanenkopio@saunalahti.fi, jotta voin postittaa ne edelleen jäsenistöllemme niin haluttaessa.  Omista 

näyttelyistä ilmoitetaan myös seuran nettisivuilla ihts.fi.   
Seuran jäsenet ovat olleet kiitettävän aktiivisia omien tai ryhmänäyttelyiden järjestäjiä.                                                                    

 
Maalaustarvikeliikkeiden edullisia tarjouksia ja seuran jäsenalennuksia kannattaa hyödyntää. Näitä liikkeitä 

ovat ainakin Farbe Oy, Tempera ja Snow White, kehystykseen Life Art Oy. Varsinkin akvarellisteille on usein 

laadukkaita tarjouksia Uudenmaankadun Diversessä. Myös Arteljeessa voi saada edullisia tuotteita. 

Yhteistyökumppanimme Lalupate – Studio Himalaya on muuttanut Herttoniemeen, osoitteeseen Sahaajankatu 20 A, 

1. krs. www.lalupate.fi. Lalupaten valikoimissa on runsaasti käsintehtyjä papereita monenlaiseen käyttöön.  

 

Montun syyssiivous on tiistaina 16.12. klo 13 alkaen. Joka ryhmästä talkoolainen mukaan! 

 

SEURA SOMESSA 

Taideseuran kotisivut löytyvät osoitteesta www.ihts.fi. Seura on myös Instagramissa, johon pääset myös kotisivun 

linkistä. Facebook-osoite on Itä-Helsingin Taideseura ry, jossa voit käydä peukuttamassa. 

 

Inspiroivaa alkutalvea! Toivottaa hallituksen puolesta Maila Niskanen-Kopio      
 

                                          Tarja Toikka: Me ja noi tuolla 

mailto:maila.niskanenkopio@saunalahti.fi
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